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Frissitve: 2015.05.17. Erémodszer

1. példa: Az el6adés 1. feladata.

Rajzoljuk meg a végleges nyomatéki abrat! Az alakvaltozdsi munka meghatdrozasidndl csak a
hajlitast vegyiik figyelembe!
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Megjegyzés:

A reakciderOket €s a végleges nyomatéki dbrat is a szuperpozicié médszerével szamitottuk ki.
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Frissitve: 2015.05.17. Erémodszer

2. példa: Az eléadas 2. feladata.

Rajzoljuk meg a végleges nyomatéki abrat! Az alakvaltozdsi munka meghatdrozasandl csak a
hajlitast vegyiik figyelembe!
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Megjegyzés:
Az elvett tdmaszban ébredd reakcion kiviil a tobbit és a nyomatéki dbrat statikai egyenletekkel

hataroztuk meg.
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Frissitve: 2015.05.17. Erémodszer

3. példa: Az eléadas 3. feladata.

Szamitsuk ki a reakcideroket és a ruderoket!
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Frissitve: 2015.05.17. Erémodszer

4. példa: A gyakorlat 1. feladata.

Rajzoljuk meg a végleges nyomatéki abrat! Az alakvaltozdsi munka meghatdrozasidndl csak a
hajlitast vegyiik figyelembe!
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Frissitve: 2015.05.17. Erémodszer

5. példa: A gyakorlat 2. feladata.

Rajzoljuk meg a végleges nyomatéki abrat! Az alakvaltozdsi munka meghatdrozasidndl csak a
hajlitast vegyiik figyelembe!
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